

拆迁安置过半、文物修缮、外部整治取得阶段性成果 嵩山申遗进入关键阶段

□晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽

本报讯 眼下距全面完成嵩山历史建筑群申报世界文化遗产环境整治工作的时间要求不足百天,昨日,记者从登封市嵩山历史建筑群申遗办公室获悉,自去年8月份“申遗”环境整治启动以来,目前,拆迁安置过半、文物修缮、外部整治取得阶段性成果,进入关键阶段。申遗难点——拆迁补偿安置工作完成大半,嵩阳和少林办事处以及告成镇,协议签订、

居民安置、房屋拆除等工作已基本完成;难度最大的中岳庙景区要求在4月20日前完成拆迁任务,8月底前完成安置小区建设。

申遗关键点——文物本体修缮工作正在有序进行。8处11项申报地的总体保护规划和11个专项规划已经批复,环境整治方案及详规已安排专人进京负责编制报批工作。此项工作最晚要求在6月底前全部完成。在“申遗”监测过程中,监测项目涉及的各责任单位按照行业规范和标准要求,于3月底前向申遗办提交5年

以上监测记录及分析报告。古树名木保护工作、软件及综合档案室建设也要求在6月底前到位,安装多媒体展示系统,建立多媒体展示网站要求在7月份完成安装、调试。

申遗重点——外部环境整治工作进展顺利。会善寺前区环境整治、嵩岳寺门前台阶、书院河桥、书院河北侧人行道等工程已全部竣工;启母阙-万岁峰登山步道的勘察设计和书院河景观设计工作已完成;登少公路两侧环境整治绿化工程也已开始进行。

车主举报司机肇事逃逸

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 “我叫陈永涛,家住来集镇马沟村7组,我把3月18日晚在东城门发生的一起肇事逃逸一事一举报……”昨日,新密市交警大队事故中队收到了这样一封举报信。与其他举报信不同的是,这封举报信是车主举报自己所雇的司机。正是这封不同寻常的举报信,才使得撞死行人后拖着自行车驶出数十米、趁黑逃逸的无良司机浮出水面。

货车撞死骑车人逃走

3月18日晚8时许,新密市东城门一加油站附近,一辆大货车拐入非机动车道,把正骑着自行车的陈丰军撞倒在地,碾轧过陈的臀部和胸部,挂着陈的自行车开到了加油站里。大货车停留了大约一分钟,然后趁着夜色逃逸。

接到群众报警后,事故处理民警赶到现场,只找到一名目击者,该目击者称,肇事车是辆红色铁龙大货车,由于天黑,他没有看清车牌号。交警调看加油站的监控录像,发现录像上大货车只露出车牌的后两位数字:18。22日下午,一辆车牌号为豫A41218的嫌疑车进入警方视线,后经痕迹比对,警方认定该车有很大嫌疑,遂将其暂扣。

车主举报司机肇事

24日晚上,警方向车主陈永涛讲明政策,陈向警方写出举报信,最终使得警方锁定了肇事逃逸的真凶是陈雇的司机赵留欣。

18日晚上,赵留欣驾车在东城门加油站掉头时,无意撞上了一名骑自行车的男子,当时赵没在意,掉头后就换班给另一名司机了。下车后,赵发现地上有辆自行车,意识到可能撞住人了,赶紧给换班司机打电话让车停下等他,他打的赶到后立即把车接走。当时换班司机让他告诉车主一声,赵不肯说,直到22日晚上,陈才知道自己的货车撞死了人。经过一番思想斗争,他决定举报司机肇事逃逸一事。

据了解,赵留欣目前仍没到公安机关自首。警方希望赵留欣尽快到公安机关投案,争取宽大处理。

黄帝故里建设有了基金会

□晚报记者 王军方 通讯员 赵建中

本报讯 昨日,记者在新郑市龙湖镇龙泊圣地召开的发布会上获悉,河南省黄帝故里建设基金会将于4月6日在新郑市黄帝故里景区举行成立暨捐赠启动仪式。

2007年11月,一批热心黄帝故里建设的海内外人士达成共识,共同发起成立“河南省黄帝故里建设基金会”,号召并动员海内外社会力量解决黄帝故里建设资金不足问题。

2008年2月初,省民政厅正式批复成立该基金会,基金会的业务主管单位为河南省文化厅。“基金会将采取市场化运作的方式进行资金募捐,通过黄帝故里三月初三、六月初六、九月初九等传统节日为载体,策划各项专题活动,宣传提升黄帝文化的品牌知名度。”基金会理事长白东升说。

4月6日11时,基金会将在新郑市黄帝故里景区拜祖广场举行成立暨捐赠启动仪式。

商场楼顶掉下玻璃砸昏顾客



本报讯 “被巩义海盛商贸城的碎玻璃砸倒在血泊里,再也不敢去里面购物了。”昨日,尹会娜躺在巩义市人民医院病床上,一再后怕地说。

据尹会娜讲,18日下午,她走在巩义海盛商贸城一楼,突然从天而降落下一堆东西,她被砸昏过去了。海盛商贸城一位商户告诉记者,他听到商铺外面有很大的响声,向外一看,一女子躺在地上,身上盖着碎玻璃,头上、手上不断向外流着血。抬头一看,原来是3楼楼顶的采光板玻璃掉下一块(如图),于是赶紧拨打了120。据了解,砸昏尹会娜的玻璃为钢化玻璃,长、宽约为1米,厚10厘米,重几十斤。医生介绍,她头部缝了4针,手部缝了3针,肩部浮肿。

尹会娜的丈夫乔朋涛说,他们找到物业公司,物业公司就拿几百元钱,好似挤牙膏,连伤者的医药费都这么难出,更不要说赔偿损失了。

海盛商贸城物业公司有关负责人姚某承认,责任全在海盛商贸城。但他强调会计不在家,没有办法取出款,他只好自掏腰包先垫出一部分。乔朋涛提出赔偿要求,但姚某以经理不在,无法商量为由予以拒绝。

晚报记者 姚辉常文/图

2008中国·新郑
黄帝文化国际论坛
将于4月6-7日在新郑举行

郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

新农合定点单位 中国性学会男科临床基地 全国质量服务信誉AAA级医院 全年无假日医院

中华医学会男科学会诊疗标准指出:
只有选择直接针对有效的治疗方法,才可以彻底治愈前列腺疾病。郑州阳光男科医院严格按照世界卫生组织的诊断和治疗标准,拥有国际领先的微创前列腺全套治疗技术,为每一位前列腺患者选择最适合的治疗技术。

[前列腺疾病] 选对技术·针对治疗

腔内介入治疗系统

—治疗细菌性/急性前列腺炎

增强前列腺脂质包膜的通透性,杀灭致病菌,明显改善炎症组织形态,可以使因前列腺疾病引起的尿痛、尿频、尿分叉、尿滴白等症状快速恢复,达到治疗和预防复发的双重作用。

GRS超导治疗系统

—治疗慢性前列腺炎

采用世界卫生组织推荐的非介入形式,无痛、无创直接作用于前列腺病灶,以大包围大扫荡的方式从腺管内清除炎症,安全高效,标本兼顾,一次治疗后即可感觉症状消失或明显减轻。

离子钛前列腺治疗系统

—治疗顽固性/反复性前列腺炎

独有的离子钛粒子,瞬间突破前列腺脂质包膜屏障,快速进入前列腺小管内发挥功效,形成高浓度药物离子堆,全方位锁定病灶,全面杀灭各种病原体、致病菌。

前列腺双极汽化电切系统

—治疗前列腺增生

采用美国技术,在保护正常腺体的基础上对前列腺增生组织快速汽化,是创面形成最佳凝固层,有效避免了充血性水肿的发生,不开刀,适应中老年前列腺增生患者。

半导体激光治疗系统

—治疗前列腺痛

该疗法磁场覆盖面大,穿透力强,消炎止痛,促使前列腺腺体回缩,解除肿大的小腺体对神经的压迫,使小腺、乱周、阴囊、睾丸疼痛症状快速消失。

① 2005年5月郑州阳光男科医院首届中国男性健康高峰论坛暨设备捐赠工程启动

② 郑州阳光男科医院邀请中国性学会专家共同对疑难病例进行会诊

③ 郑州阳光男科医院承办的河南省医学会第四届男科学术年会,与会专家共议中原男性健康

④ 我院医护人员深入社区为男性健康服务

诊疗范围

前列腺炎 前列腺增生(肥大) 不孕不育
泌尿生殖感染 性功能障碍 包皮、包茎环切
阴茎延长(增粗) 精索静脉曲张 尿道炎

男科专线 (0371) **67033333**
118114 转郑州阳光男科医院

地址:中原路与华山路交叉口向北100米路西
乘车路线:市内乘1、37、69路终点站通利公交公司下车即到